

Empresas y Trabajadores son Víctimas de Huelgas

Las tomas de rehenes y de empresas durante las huelgas no son cosas del pasado como se puede creer, ya que en los últimos 7 años se han llevado a cabo, demandando salarios que exceden a la capacidad económica de las empresas y sin importarles poner en peligro la existencias de las mismas. Esto revierte invariablemente en perjuicio de los mismos trabajadores.

Así lo manifestó el licenciado Miguel Angel Hidaigo Alas, durante el Primer Congreso Nacional de Administradores de Empresas que se realizó ayer en esta capital, organizado por ASPAE.

El Lic. Hidaigo dijo que no se pueden ignorar los problemas económicos que vive el país a raíz de los cambios económicos de la devaluación y del "paquetazo" que

obliga al sector laboral a demandar mejores salarios, pero no cree que el uso de la fuerza y la violencia debe ser un medio para lograr los propósi-

-Favor pase a la página 40.

Mañana Día de San Francisco de Asís

Mañana, 4 de octubre, a las 4 de la tarde, se oficiará una Santa Misa en conmemoración de San Francisco de Asís, Santo de la Paz y la Bondad, en la Iglesia de Concepción de San Salvador, informan decenas de fieles católicos.

La misa será concele-

-Favor pase a la página 15.

Desventaja del País en Negociación con Panamá

Una pobre capacidad negociadora de parte del Gobierno de El Salvador y el sobre-proteccionismo estatal de Panamá a su industria, han sido, entre otros, los factores que colocan en franca desventaja a los exportadores salvadoreños hacia este mercado, dentro del Tratado Comercial suscrito por ambos paí-

ses, en junio de 1970.

Un factor decisivo en la agilidad y poder negociador de Panamá es que existe una integración total de intereses entre el Gobierno y el sector privado, lo cual significa que la consulta es inmediata, dando capacidad decisoria instantánea a

-Favor pase a la página 15.

INCAFE Viola Reglamento al no Pagar Bonos Café

El INCAFE no cumple ni las normas que él mismo elabora, prueba de lo cual es que la cosecha del año anterior fue vendida sin respetar el reglamento interno que señala que cuando el café se vendiera arriba de 200 dólares, se le pagaría al productor en bonos el equivalente que sobrepasa esa cantidad.

Así lo declaró el cafe-

talero y diputado Félix Canizales, de ARENA, al señalar la necesidad de que el INCAFE elabore un reglamento de comercialización del grano y lo cumpla, ya que aún no se sabe a qué precios vendió el INCAFE la cosecha pasada ni han sido entregados los bonos que prometieron.

Agrega Canizales que -Favor pase a la página 62.

El Mundo Debe Unirse contra el Terrorismo

No sólo Europa ni Centro América deben unirse contra el terrorismo, sino todo el mundo por medio de acuerdos entre los gobiernos, afirma el Lic. Roberto Ortiz Avalos, Secretario Ejecutivo de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI).

El terrorismo es un

acto despreciable, pues además de atacar a individuos u objetivos que presuntamente son culpables de algo, se victimiza de manera indiscriminada a personas que nada tienen que ver en las disputas entre los terroristas y un gobierno o sociedad, agrega el Lic.

-Favor pase a la página 11.



INAUGURAN EXPO-TECNICA. Ayer fue inaugurada la 18a. Expo-Técnica en el Instituto Ricaldone, de esta capital, por el señor Enzo Simoneto, de la Embajada de Italia, a quien ha sido dedicada la exposición. Izquierda a derecha: Sr. Antonio Bollani, Dr. Franklin Hernández, Rev. Bernardo Hernández (director), Sr. Simoneto y Sra. Margarita González. La exposición se prolonga hasta el 5 de este mes.



DOCTORES DISTINGUIDOS. Los Dres. Astrid Herrera de Rivera, Ricardo Acevedo, Kelly de Villamariona y Edmundo Vides Lemus, fueron homenajeados por la Sociedad Dental de El Salvador, con motivo de celebrarse el Día del Odontólogo. El Dr. Hugo Matasol (centro) les entregó una placa.



Licenciado Miguel Angel Hidaigo Alas.

Duarte Anuncia Servicio Militar Obligatorio

Una Ley de Servicio Militar Obligatorio de aplicación universal, al parecer más rígida que la vigente, fue anunciada ayer por Duarte durante una intempestiva visita que realizó a la Asamblea Legislativa.

Según los voceros del Gobierno, la presencia de Duarte en los recintos del Congreso era "para orientar a los diputados sobre los nuevos impuestos", paquete que el Gobierno democristiano se apresta a defender contra el inmediato repudio popular a esta nueva medida impositiva.

Después de una reunión privada con diputados de su Partido, Duarte salió y fue abordado por los periodistas, en una supuestamente improvisada conferencia periodística, manipulada, según se dijo, por el Minis-

-Favor pase a la página 37.

Panel Forum sobre la Educación del Ciego

Con el objetivo de conmemorar la legalización del sistema Braille en el mundo, el Centro de Rehabilitación "Eugenia de Dueñas" realizará un panel forum el 7 de octubre, informa la Lic. Cristina de Escobar.

El evento, que comenzará a las 9 a.m., en el local del Centro "Eugenia de Dueñas", es titulado "La educación del

ciego en El Salvador", en el cual participarán personas ciegas de todo el país, agrega la Lic. de Escobar.

El profesor José Antonio Guardado, no presente, dice que el método de escritura Braille no ha sido legalizado en el país, pero que desde 1927 se utiliza porque nunca

-Favor pase a la página 17.

"Paquetazos" de la DC Generan más Violencia

La peor violencia que azota a los salvadoreños es la generada por las medidas económicas del Gobierno democristiano, tales como los "paquetazos", resultado directo de que el 60 por ciento de la economía del país está en manos del gobierno y es no de la guerra, como el gobierno quiere aparentar.

Así lo hicieron ver ayer varios voceros de ARENA al reiterar que los nuevos "paquetazos" de la Democracia Cristiana están encareciendo más el costo de vida de los salvadoreños, quienes son los que están sufriendo el aumento a impuestos, el alza al precio del maíz, del frijol, del azúcar, de la leche, de

las medicinas y del transporte.

Los diputados areneros insistieron en que dichas medidas económicas son el resultado directo de la estatización que el gobierno está llevando a cabo, convirtiéndose así en el mayor terrateniente, el mayor publicista, el mayor exportador, el mayor comerciante y "el mayor corrupto".

"El estatismo y la corrupción van de la mano como dos hermanos siameses. Por ese manoseo del 60 por ciento de la economía manejada por la parentela democristiana es que el país está en miseria, que la mitad del pueblo no tiene trabajo y que los afortunados

que si bien tienen trabajo no pueden comprar nada por el alto costo de la vida.

Los precios suben porque el país se sostiene con el 40 por ciento de la economía aún en manos de los ciudadanos que honradamente se ganan la vida", precisaron los voceros de ARENA.

"Si los salvadoreños que tienen trabajo están sufriendo los efectos de las alzas a los principales productos alimenticios como son los frijoles, el maíz y la leche, ¿cómo puede sobrevivir en esta crisis la otra mitad de la población que no tiene empleo?", se preguntan.

"¿Cómo puede un pue-

-Favor pase a la página 38.